

鹤壁日报

我市举办预防接种“妈妈课堂”演讲比赛 比技能 展风采 优服务

本报讯 (记者 温豫敏)5月23日,由市卫健委主办、市疾控中心承办的预防接种“妈妈课堂”演讲比赛举行,来自全市各预防接种单位的18组选手参加了比赛。

选手们结合日常工作实际,围绕“主动接种疫苗,共享健康生活”这一主题,用通俗易懂的语言、生动鲜活的事例以及制作精美的PPT,对免疫规划疫苗接种程序、疫苗与接种证、留观的重要性、接种疫苗的重要性及准备事项、疫苗接种注意事项及常见问题、接种后的异常反应等内容进行了详细讲解。选手们精彩的演讲,赢得现场观众阵阵掌声。

预防接种“妈妈课堂”是近年来开展预防接种健康教育新的工作方式,是预防接种门诊与家长之间搭建的有效交流平台。开展预防接种“妈妈课堂”演讲比赛,不仅可以向家长分享免疫规划相关知识,增强家长对预防接种的认同感,让家长告别“疫苗犹豫”,还可以让预防接种单位加强规范化建设,增强服务意识,提高服务效能,不断提升广大群众对预防接种服务的满意度。

市卫健委深化“放管服”改革

实现一枚印章管审批

本报讯 (记者 温豫敏 通讯员 李季)为进一步深化“放管服”改革,全面提升审批服务效能,市卫健委从5月18日起启用“鹤壁市卫生健康委员会行政审批专用章”,实现一枚印章管审批,改变了以往群众办事“跑多趟路、找多人、签多个字、盖多枚章”的状况。

近年来,市卫健委不断创新方式、完善机制,以有力举措全面优化审批服务,形成了全市卫生健康政务服务新局面,得到服务实体与群众的一致认可。一是全面落实“三集中、三到位”要求,于2021年底正式成立行政审批科,实现全部审批职能集中在审批科,且许可事项全部进驻政务



参赛选手正在演讲。 市疾控中心供图

经过激烈角逐,比赛最终产生特等奖1名、一等奖2名、二等奖4名、三等奖11名。淇滨区代表队获团体一等奖,淇县代表队、市城乡一体化示范区代表队获团体二等奖,浚县代表队、山城区代表队、鹤山区代表队、鹤壁经济技术开发区代表队获团体三等奖。

“本次比赛极大提升了我市预防接种人员的专业知识水平和健康宣讲能力。下一步,我们将进一步提升预防接种服务质量和服务水平,为群众提供更加规范高效的预防接种服务。”市卫健委相关负责同志表示。

鹤山区发展乡村旅游特色示范带

带动800余名农民年均增收近1.5万元

本报讯 (记者 李凯 通讯员 瑶玉莹)为拓宽和稳固贫困户增收渠道,鹤山区立足地貌资源特色,抢抓国家促进乡村旅游产业发展机遇,用足用活脱贫攻坚期、过渡期的政策和资金,建设了乡村旅游特色示范带,有效带动群众实现稳定增收。这是记者5月23日从鹤山区乡村振兴局了解到的。

鹤山区结合西部山区地势,利用“引洹入新”水系工程,将传统村落穿珠成链,构建集健康运动、药膳养生等于一体的山地康养度假集群旅游示范带。在北部以“蜀风花镜”田园综合体和阿斗寨为载体,构建“一山、一河、一岭、两带”框架,重点打造万亩花卉

苗木基地、阿斗寨景区、金线河生态景观带、蜀村园艺观光+古街游览四个板块,建成以自然景观、历史文化、特色小吃、民宿住宿、观光园艺、休闲娱乐等蜀汉文化乡村旅游示范带。

截至目前,该区累计投入衔接资金2.91亿元,成功打造的这两条乡村旅游特色示范带,已辐射带动周边19个贫困村发展,仅旅游业带动脱贫村集体经济平均增收10万元,带动周边800余名农民就业致富,年均增收近1.5万元,有效巩固了脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

淇滨区上峪乡开展纪法下乡宣讲活动



为丰富群众文化生活,5月23日至24日,市财政局邀请市豫剧团到帮扶村——山城区石林镇黑家岗村开展送戏下乡活动,为村民们送上文化大餐。 本报记者 张婷媛 摄

淇滨区上峪乡开展纪法下乡宣讲活动

营造风清气正社会氛围

本报讯 (记者 李丹丹 通讯员 杨有娣)广大党员干部要强化廉洁自律意识,切勿贪图蝇头小利,要时刻提醒自己“纪律高压线”不能碰……这是近日淇滨区上峪乡纪法下乡宣传队在纸坊村开展纪法下乡宣讲活动的一幕。

为扎实开展基层党风廉政建设,推动全面从严治党走深走实,上峪乡以增强基层党员干部廉洁自律意识为切入点,成立纪法下乡宣传队,深入基层一线开展纪法下乡宣讲活动,打通纪法宣教

“最后一公里”,推进党纪法规向基层延伸。

据介绍,宣讲活动的内容主要有:解读《中国共产党纪律处分条例》《农村基层干部廉洁履行职责若干规定(试行)》等,让广大党员干部对党纪法规了然于胸;播放《蚁贪之害》《守住第一次》等警示教育片,以案促教,引导广大党员干部自重、自省、自警、自励,增强不敢腐、不能腐、不想腐的思想自觉,营造风清气正社会氛围,推动党风廉政建设向基层延伸,为乡村振兴保驾护航。

市城市建设投资集团有限公司

强化职工培训促发展

本报讯 (记者 苗苗)为提升干部职工综合能力及业务水平,今年年初以来,市城市建设投资集团有限公司围绕工作实际需要,持续开展职工培训工作。

该公司依托“城投大讲堂”制度、城投集团员工培训管理制度,每月制定培训课程表,保证职工培训工作规范有序开展,促进干部素质能力不断提升。公司围绕公文写作、招投标知识、金融政策、土地与规划



等方面内容,邀请集团各部门中层干部、骨干精英进行业务授课,通过现场提问和知识测试等方式检验培训成果。为鼓励支持干部职工开展自学,公司建立了图书室,购置理论书籍、学习资料,要求干部职工深入研读,撰写读书心得体会。同时,利用钉钉云课堂、“学习强国”学习平台等,学习政治、法律、财经、党纪条规等知识,提高素质和能力。

淇滨区九州路街道

党建引领促商圈经济发展

本报讯 (记者 苗苗)商圈是经济、人流集中地,如何发挥好党建引领作用,促进商圈经济融合健康发展?淇滨区九州路街道在不断探索中找出一条主线:党建引领、多元共治,精细服务。

该街道党工委帮助商圈内符合条件的企业、社会组织成立党支部;成立由街道党工委牵头,各职能部门、商户企业共同

参与的联席会议,及时为企业发展排忧解难;以志愿服务为切入点,设立“党员先锋岗”、组建红“动”九州志愿队等服务载体,进一步优化营商环境,不断提升游客满意度。

一系列措施的实施,使辖区商圈发展呈现火爆态势,五一节假日期间,共接待游客30万人次,同比增长125%。

示范区古城街道

强力攻坚重点工作

本报讯 (记者 苗苗 通讯员 马金)为深入学习贯彻党的二十大精神,动员全体人员进一步明确目标,推动各项重点工作如期完成。会上,高村社区、街道经济发展办公室等有关负责人分别作了表态发言,汇报了分包项目、重点工作进展情况,表达了做好各项重点工作的决心和信心。

会议还对信访稳定、“三夏”防火、耕地保护、禁止乱搭乱建、殡葬改革等工作进行了安排部署。

拥抱阳光 润心前行

——市外国语中学2023年心理健康活动月小记

□本报记者 秦颖 李琳琳

情绪既是个人心理状态的晴雨表,也是个性形成的重要方面。良好的情绪调节能促进良好人际关系的形成和身心健康。为加强和推进中学生心理健康教育工作,进一步提升学生心理品质,5月以来,

市外国语中学根据市教育局《关于开展2023年中小学心理健康教育宣传月活动的通知》,开展了以“拥抱阳光,润心前行”为主题的心理健康教育宣传月系列活动,通过普及心理健康教育知识,开展

校园心理健康教育、心理知识手抄报展览、心理情景剧表演等丰富多彩的活动,助力学生善待自我、关爱自我,以发自内心的爱与和谐来善待和关爱他人及社会,促进学生身心健康和谐发展。

加强教育,引导学生心理健康

“5·25”的谐音即为‘我爱我’,提醒中学生‘珍惜生命,关爱自己’,关爱自我,接纳自我,关注自己的心理健康和心灵成长,提高自身心理素质,进而爱别人、爱社会、拥抱阳光,润心前行。让我们知道应该怎么看待人生、看待生活,需要我们真正去思考。”日前,国家二级心理咨询师、市外国语中学阳光心理服务中心主任王好

民的国旗下演讲回响在学生耳畔。王好告诉学生们,每个人要了解自己,接纳自己,发展自己,成为最好的自己。世界上最辽阔的是海洋,比海洋更辽阔的是天空,比天空更辽阔的是人的胸怀。只有心胸宽广、心理和谐,内外兼修,内圣才能外王,身心和谐、知行合一,才能行稳致远,才能终有所成。

营造氛围,创造阳光健康校园环境

“我们学校的心理健康知识宣传版面内容特别丰富,我从中学到了很多知识。”

“我感觉到自己焦虑的情绪减轻了很多,学习目标也更加明确了。”

看心理健康知识宣传版面,了解什么是心理健康、怎样调控自己的情绪、怎样与同学沟通、怎样减轻焦虑抑郁情绪等,大家纷纷表示自己学到了怎样给自己“切脉”,给身边的人以良好的建议。

走在校园中,记者看到“为心灵打开一扇窗,给自己多一些阳光”“让心灵沐浴阳光,让快乐充溢胸膛”等宣传横幅悬挂在教学楼外,启智楼大屏滚动播放学校心理教室近年来取得的工作成绩。在教学楼外,学生精心制作的心理知识手抄报吸引了下课学生驻足观看……学校每个角落都有心理健康教育的痕迹,大家在学习中学会爱己爱人,在快乐中体会健康成长。

开展活动,丰富学生校园文化生活

“这个月以来,在学校安排指导下,我们开展了心理剧表演、心理知识手抄报展览等丰富多彩的活动,学生们在这个过程中既放松了身心、缓解了焦虑情绪,也享受到学习带来的快乐。”国家二级心理咨询师、学校心理室专职教师方如意告诉记者。

5月18日,在学校第十五届校园文化艺术节上,阳光心理服务中心排练的心理情景剧《请给我一杯水》赢得了学生的阵阵掌声。大家在感受喜剧魅力的同时,领悟了怎样减轻自卑心理、怎样减轻轻压

力,感受到了师生互相鼓舞的力量,也更加坚信自己内心是有强大力量的,增加了克服困难的勇气和信心。

“与学生沟通后会发现每个学生都有打不开的心结或是无法消解的烦恼和情绪,心理剧表演、心理知识手抄报展览等活动可以拉近与学生

的距离,与学生互通心声,让大家在参与中疏解心灵、缓解压力,给内心积蓄能量。”方如意说。

5月18日,在学校第十五届校园文化

艺术节上,阳光心理服务中心排练的心理情景剧《请给我一杯水》赢得了学生的阵阵掌声。大家在感受喜剧魅力的同时,领悟了怎样减轻自卑心理、怎样减轻轻压



情景剧表演。



学校举行心理手抄报比赛。



学校通过宣传栏宣传心理健康理念。



学校通过宣传栏宣传心理健康理念。

组织普查,助力教师心理素质提升

为提高广大教师心理教育工作能力,更好地解决他们在心理健康教育工作中遇到的困惑,5月19日起,市外国语中学对全体教职工进行了为期一周的教师工作满意度调查、工作倦怠量表的测评活动。教师通过线上交流自己的工作经验和知识积累成果及感受,拓展工作思路,明确了心理工作的方向,帮助教职工认识自我、了解自我,发现问题、解决问题,提升心理健康工作的有效性和针对性。

根据普查结果,学校将有针对性地为

教师提供心理辅导和心理支持,通过开展心理健康知识专题讲座、减压放松团体辅导和培训等活动,提升教师心理素质,使教师以更好的心理状态投入到工作与生活中去,有效提升教师工作幸福感,营造健康、积极、和谐的育人环境。

“学校将以此次心理健康月活动为契机,坚持以培养健全人格为目标,使心理健康教育愈发显示出强大优势,共同营造积极向上、健康和谐的校园心理氛围。”市外国语中学副校长聂芳说。



学校开展教师心理测量活动。



学校展示学生绘制的心理健康手抄报。

鹤壁颁(换)发金融许可证公告

下列机构地址变更:
中国银行股份有限公司鹤壁黎阳路支行
机构住所:河南省鹤壁市淇滨区黎阳路243号
业务范围:经国务院银行业监督管理机构批准并经上级行授权的业务。
机构编码:B0003S341060006
许可证流水号:00924541
联系电话:0392-3203892
批准日期:1993年08月16日
发证日期:2023年05月22日
发证机关:中国银行保险监督管理委员会鹤壁监管分局

A. 基本条件 B. 合规条件
C. 工作条件
3. 禁止在互联网及其他公共信息网络或者未采取保密措施的有线和无线通信中传递国家秘密。()
2. 保密审查内容主要依据涉及密人()和禁止性条件来确定。

上期答案:1、B 2、C 3、×

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年6月2日16时开始,在鹤壁市产权电子交易系统(<http://ggfw.ggzy.hebi.gov.cn/>)公开拍卖;鹤壁市公共资源交易中心场平工程产生的部分石料约10万吨(详见评估报告)。
参加本项目的竞买人须为具有独立民事责任能力的自然人、法人或其他组织。
有意参加者请实地踏勘标的,于2023年6月2日12时前持

有效证件及竞买保证金缴纳凭证(竞买保证金50万元)办理竞买手续。具体参拍流程详见鹤壁市公共资源交易公共服务平台网站)
展示时间:2023年5月31日~2023年6月1日
展示地点:标的物所在地
联系电话:13839241343
13803921122
河南一诺招标拍卖有限公司
2023年5月26日